
Анкета 

для опитування здобувачів освіти І –IІ курсів Фахового коледжу 

«Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка 

1. Назва освітньо-професійної програми (спеціальність), за якою Ви 

навчаєтесь  _________________ 

2. Рік навчання (курс)____________ 

3. Оцініть, наскільки Ви задоволені навчанням за обраною освітньо-

професійною програмою (1 – зовсім незадоволені, 5 – максимально 

задоволені)? 

4. Чи відповідає, на Вашу думку, освітньо-професійна програма 

світовим тенденціям обраної Вами галузі (1 – зовсім не відповідає, 5 – 

максимально відповідає)? 

5. Чи вчасно Ви поінформовані про цілі, зміст, програмні результати 

навчання, критерії оцінювання у межах освітніх компонентів (1 – інформація 

відсутня або її надають невчасно, 5 – завжди вчасно)? 

6. На скільки для Вас є зрозумілими мета, цілі, очікувані результати 

вивчення дисциплін (1 – незрозумілі з більшості дисциплін, 5 – зрозумілі з 

усіх дисциплін)? 

7. Чи маєте Ви можливість комунікації з викладачами? (1– не маю, 5 – 

викладач охоче відповість на усі запитання) 

8. Оцініть, наскільки доступним є графік освітнього процесу та 

розклад занять (1 – недоступний, 5 – доступний, легко знайти)? 

9. Оцініть використання викладачами сучасних методів навчання 

(майстер-класів, дискусій, мозкового штурму, тренінгів, ділових ігор тощо) 

(1 – практично не використовуються більшістю викладачами, 5 – 

використовуються всіма викладачами) 

10. Оцініть, наскільки прозорим є оцінювання протягом навчання (1 – 

непрозоре з більшості дисциплін, 5 – прозоре з усіх дисциплін)? 

11. Оцініть, наскільки реалізуються принципи академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу (1 – принципи не 

реалізуються, є системні порушення, 5 – принципи реалізуються всіма 

учасниками освітнього процесу)? 

12. На скільки доступною є навчальна та наукова література в 

Бібліотеці Університету, у т. ч. в інституційному репозитарію (1 – необхідна 

література відсутня з більшості дисциплін, 5 – необхідна література доступна 

з усіх дисциплін)? 

13. Чи достатньою мірою Вас інформують щодо можливостей 

академічної мобільності, грантових програм, написання статей у 

наукометричних виданнях, участі у міжнародних і всеукраїнських 

конференціях та ін. наукових заходах? (1 – про такі можливості не 

інформують, 5 – про такі можливості інформація надходить систематично)? 



14. Чи задоволені Ви організаційною, інформаційною, 

консультативною та соціальною підтримкою (1 – ні, така підтримка відсутня, 

5 – так, всі зазначені види підтримка реалізуються)? 

15. Як Ви отримуєте інформацію про діяльність коледжу та про події, 

які в ній відбуваються? (можливо обрати кілька варіантів відповідей):  

 від куратора групи;  

 з інформаційних стендів у коледжі;  

 з сайту коледжу; 

 з спільноти в соціальних мережах;  

 з інтерактивної інтернет-платформи;  

 важко отримати інформацію;  

 мене це не цікавить;  

 інформацію отримую лише з власної ініціативи;  

 інформація недоступна для мене. 

16. Яка вірогідність того, що Ви порекомендуєте своїм знайомим 

навчатися за цією освітньо-професійною програмою? (1 – нікому не 

порекомендую, 5 – вже порекомендував(ла))? 

17. Надайте, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення освітнього 

процесу за програмою, на якій Ви навчаєтесь. 


